



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

KLASSENBUCH

MONTAGS

ΑΠΩΕΙΣ

Μεταβιβάζω και στήριξη σχετικά στο έργο του Θανάση Βαλνίνο



Επόμενο σημαντικό γεγονός είναι η εκδήλωση για τον **Θανάση Βαλνίνο** στην Αύλα την **Πέμπτη 16 Φεβρουαρίου 2018** στις 19:00. Ο απόφοιτος Dr. U.-D. Klemm και η Andrea Schellinger παρουσιάζουν μαζί με τον συγγραφέα Θανάση Βαλνίνο το έργο «**Abstieg, Flusssaufwärts**» και συζητούν για τις σχέσεις Γερμανίας και Ελλάδας, ενώ θα συναντήσω ο Κώστας Καρφούλας (απόφοιτος 1974).

Μετά την εκδήλωση θα κόψουμε για το καλό και την **Πίτα** μας, θα πιούμε το κρασί που θα μας περιμένει και θα ψυξούμε για το φθινόρι, που σίγουρα κάποιο καλό δώρο θα κρύβει, και θα ανταλλάξουμε ευχές, οπότε ας είμαστε όλοι εκεί!

Καμωράσαμε πάλι τον **Απόστολο Τσαούση** κατά την διάρκεια της Βράβευσης των Κορυφαίων ΑμεΑ για το 2017. Η εκδήλωση έγινε την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου και έχουμε πολλές φωτογραφίες όπως θα διαπιστώσετε.

Με αφορμή μία πρόσφατη διάλεξη της **Ναννής Μαρινάτου**, που μας έστειλε η Ήρα Καλιαμπέτσου και που μπορείτε να παρακολουθήσετε στο youtube, δημοσιεύουμε και μία παλαιότερη συνέντευξη, που ενόπιος η Τένια Παπαδάκη με αφορμή το λευκίμα της, που εξέδωσε το 2014 από τις εκδόσεις Μιλάνο.

Τέλος, ας έχουμε κατά νου, ότι στις **6 Μαρτίου** έχουμε **Εκλογές**. Στο επόμενο τεύχος αλλά και στο site μας θα παρουσιάσουμε αναλυτικές πληροφορίες για την διαδικασία υποβολής υποψηφιότητας.

Βράβευση των κορυφαίων ΑμεΑ για το 2017

Την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου 2018 βράβευσε η Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή τους καλύτερους αθλητές και αθλήτριες με αναπηρία για το 2017. Ανάμεσά τους και ο Απόστολος Τσαούσης που κατέκτησε δύο χάλκινα μετάλλια στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Κολύμβησης που έγινε στο Μεξικό.

Η εκδήλωση έγινε στο Ξενοδοχείο Νονοί και παρέυρέθησαν εκπρόσωποι όλων των κομμάτων και πλήθος παρόντων του αθλητικού χώρου. Παρόντες ήταν και ο Υπουργός Αθλητισμού Γιάννης Βασιλειάδης, η Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Φώφη Γεννηματά, ο Πρόεδρος της Ένωσης Κεντρικών Βασίλη Λεβέντης, ο Γενικός Γραμματέας του Κομμουνιστικού Κόμματος Δημήτρης Κουτσούμπας, Τον Απόστολο Τσαούση συνόδευε ο αδελφός του Θανάσης, απόφοιτος το 2002.

>> περισσότερα

NOTOS PLUS: παρουσίαση του έργου της Jenny Erpenbeck

Την Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου στις 8μμ, το βιβλιοπωλείο NOTOS PLUS Buchhandlung προσκαλεί στην εκδήλωση «J. Erpenbeck: Η ανησυχία και Η Συντέλεια του Κόσμου - Λίγο πριν, Λίγο μετά». Πρόκειται για μία παρουσίαση του έργου της Jenny Erpenbeck από το μεταφραστή της Αλέξανδρο Κυριώτη, στα ελληνικά με διγλωσσική ανάρθρωση. Θα διαβαστούν επιλεγμένα αποσπάσματα από τα βιβλία στα ελληνικά και τα γερμανικά. Η παρουσίαση και η συζήτηση θα γίνουν στα ελληνικά. Διαβάζει η υπ. διδ. του Τμήματος Γερμ. Φιλολογίας ΕΚΠΑ, Κωνσταντίνα Τσωνάκη. Ομήρου 15, Τηλέφωνο: 21 0362 9746

Ο Πάνος Τσαλιγόπουλος στο "Έργλημα στο Ντράφι"

Ο απόφοιτος μας ηθοποιός Πάνος Τσαλιγόπουλος έχει τον πρωταγωνιστικό ρόλο στη μαύρη κωμωδία μυστηρίου «Έργλημα στο Ντράφι» που ανεβαίνει από τη θεατρική ομάδα Let's Act στο Θέατρο Παραμυθιάς στις 21 Ιανουαρίου, σε σκηνοθεσία Πηνελόπη Μπουκουβάλα.

Λίγα λόγια για το έργο: Μια ανάλυση και κεφαλή ματιά πάνω στη δοκιμασμένη συνταγή του θεατρικού θύρελ, με σασπένς, αναρίθμητες ανατροπές και πολύ γέλιο. Ο Θάνας Πάλλης προσκαλεί για δείπνο στο σπίτι του, απομονωμένο στο «εξοτικό» Ντράφι, μια καινούρια του γνωριμία, το Μάνο Στάκο. Η γυναίκα του Θάνας, Μαργαρίτα, έχει σοβαρές ανησυχίες για αυτήν την πρόσκληση. Θα αποδειχτεί ότι είχε δίκιο, αλλά όχι για τους λόγους που νομίζουμε. Στη μεριά βραδεί εμπλεκόμενοι και δύο άλλα άτομα: η φίλη του Στανου, ατάλατη ηθοποιός Τένια Κουκούνη, και μια εκκεντρική πνευματώτερη από το Τέρας, η Σάμι Γκον. Οι προβλήσεις της Σάμι θα περιπλέξουν κι άλλο τα πράγματα – άραγε έχει το κληρονομικό χάρισμα ή είναι απάτη; Οι ανατροπές συνεχίζονται με την εμφάνιση της διδυμής αδερφής της Μαργαρίτας, της Ρόζας, και οι εξελίξεις επιταχύνονται, ώσπου στο τέλος... Ας πούμε ότι λιγότερο από τους μισούς θα ζουν, αλλά όσοι τα καταφέρουν θα περάσουν καλά!

>> περισσότερα

Κάλλας: "Η Ζωή μου, η Τέχνη μου"

Ο απόφοιτός μας Δημήτρης Γάκας θα είναι στο πλάι συνοδευόντας τους καλλιτέχνες σε 6 μουσικοθεατρικές βραδιές με τίτλο: «Κάλλας, η ζωή μου, η τέχνη μου». Η παράσταση, την οποία σκηνοθετεί η διακεκριμένη Ελληνίδα υψίφωνος Τζένη Δριβάλια, παρουσιάζει πτυχές της πολυτάραχης ζωής της απόλυτης ντίβας της όπερας, αντλώντας υλικό από επιστολές της στην αδελφή της Τζάκου Καλογεροπούλου και κείμενα οπερατικών σκηνών από τους μεγάλους ρόλους της ζωής της.

Θέατρο Αργώ, Ελευσινίων 15, Μεταξουργείο (Τηλ.: 2105201684-5)

Δευτέρα και Τρίτη από 22 Ιανουαρίου για 6 παραστάσεις (τελευταία παράσταση Τρίτη 6 Φεβρουαρίου).

Ερμηνεύουν: Ερμίνα Γεράρδη, Ερηνή Κόνστα, Τζένη Δριβάλια, Σταμάτης Μπαρής, Ελένη Λεβέντη.

Περισσότερα για την παράσταση και κρατήσεις θέσεων...

M.A.I.P.O.S.A.A. της Λένας Κιτσουπούλου at Bios

Ελεύθερη διασκευή του – θρησκευτικού – μονολόγου της δημιουργού, με έναν ηθοποιό να παρουσιάζει την εξομολόγηση μιας 37χρονης λίγο προτού αυτοκτονήσει. Ερμηνεύει και σκηνοθετεί ο Νικόλαος Ανδρουλοδόκης, ενώ συμμετέχει δίπλα του η Αντιγόνη Σκουροπούλου.

Η παράσταση θα παίζεται μέχρι την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου στο Bios, Πειραιώς 84, Γκάζι, τηλ.: 2103425335.

Πληροφορίες...

Wandertag #79: Κυριακή 4 Φεβρουαρίου

4 ώρες, μικρή ανάβαση.

Φέρτε φακό αν θέλετε.

Όλοι έρχονται με δική τους ευθύνη για την υγεία τους ή κάποιο ατύχημα.

Με προσωπικούς χρονομετρητές

Τάσος Καβαδέλλας DSA71

Συμμετοχή στο tasoskavadelas@gmail.com

Παραμυθιάς διαδρομές...

Πρόγραμμα Υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

Δείτε την προκήρυξη του Προγράμματος Υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019.

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας, ώστε να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι για μεταπτυχιακές σπουδές, επιπέδου Master στο εξωτερικό. Όπως θα διαπιστώσετε η ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων είναι η 27η Απριλίου 2018.

Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης και το Έντυπο Αίτησης- Υποβολής Αίτησης, διατίθενται ηλεκτρονικά στο...

Διάλεξη της Ν. Μαρινάτου: The New Minoan Religion: Was Evans or Nilsson Right?

Την Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2018, η απόφοιτος μας Καθηγήτρια Αρχαιολογίας (University of Illinois) **Ναννιά Μαρινάτου** έδωσε διάλεξη στο Σουηδικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθήνας με τίτλο: "The New Minoan Religion: Was Evans or Nilsson Right?"

Αναλυτικότερα, το θέμα της διάλεξης ήταν ότι, βάσει των τελευταίων στοιχείων που έχουν έρθει στο φως από τις ανασκαφές στην Κρήτη, τη Θήρα και τη Μεσσηνία, τεκμηριώνεται η άποψη που είχε εκφράσει ο Sir Arthur Evans ήδη από τη δεκαετία του '20, ότι η θρησκεία των Μινωϊκών ήταν μονοθεϊστική (εννοώντας ότι μια κεντρική θεότητα κυριαρχούσε πάνω στις άλλες). Επίσης, τα στοιχεία δείχνουν ότι η λατρεία αυτής της Μεγάλης Θεάς ήταν συνωφισμένη με τον Ήλιο.

Η διάλεξη δόθηκε στα αγγλικά και συνοδεύονταν από προβολή πολλών κατατοπιστικών διαφανειών. **Παρακολουθήστε την διάλεξη στο youtube...**

"Ακροτήρι, Σαντορίνη: Η Βιογραφία μιας Χαμένης Πολιτείας"

Η "Χαμένη Πολιτεία" που έφερε στο φως ο αείμνηστος αρχαιολόγος **Σπυρίδων Μαρινάτος** αναβιώνει μέσα από τις σελίδες αυτού του πλούσια εικονογραφημένου λευκίματος, με τη γλαφυρή αφήγηση της αποφοίτου μας **Ναννής Μαρινάτου**, κόρης του και καθηγήτριας του Πανεπιστημίου του Ιλινόις, την επιμελημένη ανάλυση του περιεχομένου από την ιστορικό-τέχνης Κλέα Σουρλιού-Τζούλου, και τις φωτογραφίες του Γιάννη Γιαννέλου από το χώρο της ανασκαφής. Εκδόσεις Μιλάνο, 2014 - 198σ. - 24x26εκ.

Διαβάστε την παρουσίαση του λευκίματος σε συνέντευξη της Ναννής Μαρινάτου...

Ενοίκηση Μεζόνιας:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΝΕΑ ΣΩΗ, ΜΕΖΟΝΕΤΑ 257 Τ.Μ. ΥΠΟΓΕΙΟ ΔΩΡΕΟ, 105 ΣΟΣ ΣΩΦΙΑ, ΚΗΠΟΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 1988, ΑΡΙΣΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙΤΣΙΣΤΕΣ, ΜΙΑ ΥΠΟΓΕΙΑ ΘΕΣΗ ΠΑΚΩΣ, ΤΡΙΑ ΥΠΟΔΩΜΑΤΙΑ, DRESSING ROOM, ΣΤΥΛ ΜΠΑΝΙ, ΕΜΑ ΨΣ, ΜΕΤΑΦΟΡΟΓΩΝΙΑ, ΣΑΚΟΝΑ, ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ, ΜΕΓΑΛΕΣ ΒΕΡΑΝΤΕΣ, ΠΟΡΤΑ ΛΕΦΑΛΕΙΑΣ, ΕΚΔΕΤΡΙΚΟ ΑΤΟΜΙΚΟ ANZAMPER, ΑΤΟΜΙΚΟ ΛΕΒΗΤΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ, ΕΝΔΟΜΑΡΜΕΙΑ, ΦΕΡΜΑΚΙΝΗ ΜΕ ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΑΝΑ ΟΡΟΦΟ, AIR CONDITION, ΜΙΣΘΩΜΑ 950 ΕΥΡΩ ΜΟΝΟΝ ΣΩΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑΞΕΙΣ ΤΗΛ. 2106391841 ΚΑΙ 697495838

Ζητείται Διαμέρισμα για 6 μήνες.

Γραμμές φοιτητές, που θα είναι στην Αθήνα στις αρχές Φεβρουαρίου για Εράσματα στην ΑΣΟΕΕ (ΟΠΑ) ζητεί μικρό διαμέρισμα επιπλωμένο για 6 μήνες στην περιοχή Αλεξάνδρας-Γκλύβη-Αμπελοκήτους. Τηλ. = 6944 321316 - Μάκης Δριμαρούλας